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Rajoni i Azisë -Paqësorit 

Papua Guinea e Re
E vendosur në Fushën Jugore Melaneziane të Rajonit të Azisë -Paqësorit, shteti ishullor i 
Papua Guineasë së Re (PGR) ka 22 provinca, disa prej të cilave janë aq të largëta saqë 
janë të arritshme vetëm nga ajri. Përpara se të fitonte pavarësinë nga Australia në 
1975, Papua Guinea e Re kishte njohur një histori të gjatë të sundimit kompleks të 
huaj; një komb i ndarë nën qeverisjen Gjermane, Britanike dhe Australiane. Papua 
Guinea e Re vërehet të jetë një nga kombet më të larmishme gjuhësore në botë, me 
839 gjuhë. Puna e Kishës së Nazaretasit filloi zyrtarisht në vitin 1955. Dhjetë nga 17 
distrikte janë të aksesueshme me rrugë dhe shtatë distrikte nga ajri. E pranishme në të 
22 provincat, Kisha e Nazaretasit shquhet për punën e saj të shkëlqyer nëpërmjet 
Spitalit Nazaretas Kudjip dhe Kolegjit Nazaretas të Infermierisë. Në një vend ku 
shumica e popullsisë ka një sfond të kufizuar arsimor, me rreth gjysmën e popullsisë 
nën moshën 25 vjeç, Kisha e Nazaretasit është e përkushtuar ndaj një sipërmarrjeje 
arsimore që mund të ndryshojë komunitetet me Lajmin e Mirë të Jezusit dhe zhvillimin 
profesional të atyre që do t'u shërbenin atyre komuniteteve.
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https://asiapacificnazarene.org/


 LUTJE

LAVDËRIM

67,646 Anëtarë 533 Kisha plotësisht të 
organizuara; 219 Kisha 
ende të paorganizuara

300 Shërbëtorë të liçencuar 
dhe 538 Shërbyes të 

shuguruar në 17 Distrikte
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• Lutuni për punën e Kolegjit Nazaretas të Infermierisë (KNI)
në Papua Guinenë e Re (PGR) dhe për zhvillimin profesional
dhe shpirtëror të studentëve të infermierisë.

• Lutuni për studentët e infermierisë të sapodiplomuar
ndërsa ata nisin karrierën e tyre me dhembshuri.

• Lutuni për dyer të hapura në komunitetet ku studentët e
KNI-së shkojnë për të drejtuar shërbesat në kishat tona dhe 
gjithashtu ofrojnë kujdes shëndetësor mjekësor, duke 
ndërtuar marrëdhënie hiri.

• Vazhdoni të luteni që mjaft mjekë dhe staf mjekësor të
jenë në dispozicion të Spitalit të Përgjithshëm Nazaretas
në Kudjip në Papua Guinenë e Re.

• Lavdëroni Perëndinë për ata që kontribuojnë me besnikëri
në projekte si Fondi për Nevojën më të Madhe dhe Fondi i
Ungjillizimit Botëror (FUB), dhe për ndikimin që ato
kontribute kanë në arsimimin e studentëve të infermierisë
Nazaretas dhe shërbimet mjekësore të Spitalit të
Përgjithshëm Nazaretas.

• Falënderoni Perëndinë për mundësitë që keni për t'iu
bashkuar Perëndisë në misionin e Tij në mbarë botën
nëpërmjet dhënies.



Kolegji Nazaretas i Studentëve të Infermierisë në
Papua Guinenë e Re duke Bërë një Ndryshim

Një Shikim i Shpejtë MNN
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Falë kontributeve bujare në Kolegjin Nazaretas të Infermierisë (KNI-së) në Papua 
Guineanë e Re, disa zhvillime emocionuese po ndikojnë ndjeshëm në jetën e studentëve 
dhe më gjerë të komunitetit. Fondi për Nevojat më të Mëdha të Kolegjit Nazaretas të 
Infermierisë është një iniciativë që po bën një ndryshim të vërtetë. Së bashku me 
dhënien e Fondit të Ungjillizimit Botëror (FUB), ky dhe programe të tjera të Spitalit të 
Përgjithshëm Nazaretas në Kudjip, janë bërë të mundura, në Papua Guineanë e Re.

Mbështetja e fundit e ka fuqizuar kolegjin në disa mënyra të rëndësishme. Veçanërisht, 
financimi lehtësoi përmirësimet thelbësore dhe pjesët zëvendësuese për laboratorin e 
kompjuterave, duke siguruar që studentët të kenë akses në teknologjinë më të fundit. Ai 
gjithashtu mbuloi tarifat e internetit të Kolegjit Nazaretas të Infermierisë, duke i lejuar 
studentët të kenë akses në burime jetike kërkimore, thelbësore për arsimimin e tyre.

Duke parë përpara, kjo mbështetje do të luajë një rol kyç në lehtësimin e pjesëmarrjes 
së zëvendësdrejtorit në Konferencën e ardhshme Rajonale të Azisë-Paqësorit, për të 
rritur zhvillimin e aftësive dhe ndërtimin e kapaciteteve në udhëheqje. Kjo mundësi jo 
vetëm që përfiton zëvendësdrejtorin, por edhe forcon përvojën e përgjithshme arsimore 
për nxënësit. Studentët e kolegjit të infermierisë rregullisht vullnetarisht shkojnë në 
kishat lokale dhe drejtojnë adhurimin dhe predikimin, e ndjekur nga një sesion i 
shëndetit publik i zhvilluar me komunitetin lokal.



17001 Prairie Star Pkwy
Lenexa, KS | 66220 US 

A mund të shërbeni?
A ju thërret Zoti që t'i bashkoheni Atij në misione në rajonin e 

Azisë-Paqësorit? Për më shumë informacion, klikoni këtu.

MNN Qendrore është e disponueshme në një arkiv në formatin PDF.
 Për të lexuar botimet e mëparshme, klikoni këtu.

KISHA e 
NAZARENIT
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Studentët e kolegjit të infermierisë marrin çmime për shërbesën e tyre në 
Përkujtimoren historike Knox të  Kishës së Nazaretasit

Si rezultat i këtyre përpjekjeve, studentët po diplomohen, të pajisur me aftësitë 
dhe pasionin për të ndarë dashurinë e Krishtit me pacientët e tyre dhe komunitetin. 
Puna që po bëhet në Kolegjin Nazaretas të Infermierisë ilustron përkushtimin e 
Nazaretasve të angazhuar në misionin e Zotit, duke transformuar jetët përmes 
edukimit dhe zhvillimit shpirtëror.

Kontributet për Fondin për Nevojat më të Mëdha theksojnë rëndësinë e partneritetit 
në avancimin e punës së Perëndisë. Ndikimi i kësaj nisme shtrihet përtej 
mbështetjes financiare; ai nxit një frymë bashkëpunimi që i fuqizon individët për të 
bërë një ndryshim. Së bashku, ne po krijojmë një të ardhme më të ndritshme për 
gjeneratën e ardhshme të profesionistëve të kujdesit shëndetësor në Papua 
Guineanë e Re.

Për më shumë informacion rreth Shërbesave të Shëndetësisë Nazaretase në Papua 
Guineanë e Re, klikoni këtu.

https://nubo.nazarene.org/index.php/s/RF8nSPD3GLq67aB
https://nubo.nazarene.org/index.php/s/RF8nSPD3GLq67aB
https://opportunities.nazarene.org/
http://nazarene.org/nmi
https://www.facebook.com/NazareneMissionsInternational
https://www.instagram.com/nmiglobal/
http://nazarene.org/
https://give.nazarene.org/donate/png-nazarene-hospital-greatest-need-fund
https://nazhealth.org/contact-us/



